

Весенние заботы города

Глава Новотроицка Денис Меньшиков провел очередную пресс-конференцию для журналистов в стенах Центральной детской библиотеки, где накануне начался ремонт в рамках национального проекта «Семья», пришедшего на смену нацпроекту «Культура». На встрече обсудили планы по обновлению учреждения и другие важные для города вопросы.

Новый нацпроект – нам в помощь

Начальный этап обновления библиотеки стартовал еще в прошлом году. На средства программы развития города был подготовлен дизайн-проект. А уже в этом году в результате конкурсного отбора библиотека стала участником нацпроекта «Семья». Выделено 15 миллионов рублей на ремонт помещения. Договор заключен на сумму порядка 13,5 миллиона рублей. Оставшиеся средства в случае необходимости пойдут на дополнительные работы, которые неизбежно возникают при капитальном ремонте объектов. По условиям договора библиотека должна быть отремонтирована к марту следующего года.

– Подрядная организация уже выполнила практически

все демонтажные работы и приступила к отделке помещений. Пока никаких причин для беспокойства нет. Подрядчик планирует завершить работы даже раньше срока, указанного в договоре. На объекте запланирован целый комплекс изменений. В ходе ремонта здесь появятся зоны по разным направлениям, которые смогут покрыть все потребности детей и подростков, – прокомментировал Д.Меньшиков.

Помимо традиционных – входной зоны, ресепшена, читального зала и абонемента, здесь появятся и современные досуговые зоны, где можно будет не только почитать книги, но и поиграть, пообщаться с друзьями, посетить лекции и собрания, кофе-зону, поработать за компьютером, записать аудио- и



videopодкасты, воспользоваться полиграфическими и сервисными услугами. Конечно, для достижения задуманного важно не только отремонтировать помещения, но и оснастить их необходимой мебелью и оборудованием. Выделенные средства на это не предусмотрены. Однако Д.Меньшиков отмечает, что с региональным министерством культуры прорабатывается вопрос о финансировании этого направления. В перспективе есть планы сделать детскую библио-

теку модельной, по аналогии с библиотекой семейного чтения.

На первой рабочей встрече также обсудили возможность проведения работ по наружной отделке помещения. Как отметил Денис Анатольевич, важно, чтобы и входная группа вписывалась в общую концепцию. Поэтому он поручил подрядчику сделать предварительные расчеты. В дальнейшем будет также решаться вопрос финансирования этих видов работ.

» с. 3



На снимках: так по замыслу проектантов будет выглядеть обновленная Центральная детская библиотека Новотроицка.